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１．調査概要 

 

目的 
八百津町への観光来訪者の状況及び公共交通利用の可

能性を把握 

調査対象 
杉原千畝記念館来館者 

本町商店街来訪者（4店舗） 

期間 
2018年7月15日（日）～8月 15日（水）［商店街］ 

 20日（月）［杉原千畝記念館］ 

調査方法 手渡しによる配布と回収箱による回収 

アンケート回収数 

789通 

杉原千畝記念館来館者：753通 

本町商店街来訪者：36通 
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２．調査結果 

回答者全体：  789人 

 

問１ 八百津町への来訪回数をお答えください。 

（1つだけ選択） 

 

 

 

問２ 八百津町に来訪した曜日をお答えください。 

（1つだけ選択） 

 

 

  

N=789

はじめて 2回目 3回目 4回以上 無回答等 計

回答者数 506 99 27 152 5 789

割合 64.1% 12.5% 3.4% 19.3% 0.6% 100.0%

はじめて

64.1%2回目

12.5%

3回目

3.4%

4回以上

19.3%

無回答等

0.6%

訪問回数

N=789

平日 土・日・祝日 無回答等 計

回答者数 309 466 14 789

割合 39.2% 59.1% 1.8% 100.0%

平日

39.2%

土・日・祝日

59.1%

無回答等

1.8%

来訪した曜日
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問３ 今回の旅行の同行者についてお答えください。 

（1つだけ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 今回の八百津町での来訪目的をお答えください。 

（いくつでも） 

 

N=789

1名 2名 3名 4名以上 無回答等 計

回答者数 184 288 91 110 116 789

割合 23.3% 36.5% 11.5% 13.9% 14.7% 100.0%

1人 グループ旅行 家族旅行 その他 無回答等 計

回答者数 180 49 334 62 164 789

割合 22.8% 6.2% 42.3% 7.9% 20.8% 100.0%

N=789

回答者数 割合

176 22.3%

21 2.7%

165 20.9%

26 3.3%

9 1.1%

360 45.6%

2 0.3%

60 7.6%

40 5.1%

20 2.5%

158 20.0%

9 1.1%

1046

11．その他

１．自然や風景を見る

２．登山・ハイキング

３．歴史・文化財めぐり

４．まち歩き

５．ゴルフ・スポーツ

６．学習（記念館・資料館など）

７．農業・田舎体験

８．美味しいものを食べる

９．地場産品等のお買い物

10．祭りやイベントへの参加

無回答等

計

1人

22.8%

グループ旅行

6.2%

家族旅行

42.3%

その他

7.9%

無回答等

20.8%

同行者

1名

23.3%

2名

36.5%

3名

11.5%

4名以上

13.9%

無回答等

14.7%

同行者数
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問５ 今回の八百津町までの移動手段をお答えください。 

（いくつでも） 

 

 

 

  

22.3%

2.7%

20.9%

3.3%

1.1%

45.6%

0.3%

7.6%

5.1%

2.5%

20.0%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１．自然や風景を見る

２．登山・ハイキング

３．歴史・文化財めぐり

４．まち歩き

５．ゴルフ・スポーツ

６．学習（記念館・資料館など）

７．農業・田舎体験

８．美味しいものを食べる

９．地場産品等のお買い物

10．祭りやイベントへの参加

11．その他

無回答等

来訪目的

N=789

回答者数 割合

１．バス 14 1.8%

２．電車 18 2.3%

３．自家用車 714 90.5%

４．レンタカー 27 3.4%

５．タクシー 8 1.0%

６．観光ツアーバス 0 0.0%

７．その他 24 3.0%

無回答等 4 0.5%

計 809

1.8%

2.3%

90.5%

3.4%

1.0%

0.0%

3.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス

２．電車

３．自家用車

４．レンタカー

５．タクシー

６．観光ツアーバス

７．その他

無回答等

町までの移動手段
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問６ 八百津町内での移動手段をお答えください。 

（いくつでも） 

 

 

問７ 八百津町内での立ち寄り地点（予定含む）をお答えください。 

（いくつでも） 

 

N=789

回答者数 割合

１．バス 14 1.8%

２．自家用車 697 88.3%

３．レンタカー 27 3.4%

４．タクシー 8 1.0%

５．観光シャトルタクシー 7 0.9%

６．観光ツアーバス 0 0.0%

７．徒歩 18 2.3%

８．自転車 8 1.0%

９．その他 20 2.5%

無回答等 13 1.6%

計 812

1.8%

88.3%

3.4%

1.0%

0.9%

0.0%

2.3%

1.0%

2.5%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス

２．自家用車

３．レンタカー

４．タクシー

５．観光シャトルタクシー

６．観光ツアーバス

７．徒歩

８．自転車

９．その他

無回答等

町内の移動手段

N=789

回答者数 割合

681 86.3%

46 5.8%

160 20.3%

106 13.4%

28 3.5%

7 0.9%

18 2.3%

3 0.4%

37 4.7%

56 7.1%

36 4.6%

49 6.2%

29 3.7%

1256

１．杉原千畝記念館

２．本町商店街

計

３．丸山ダム

４．五宝滝

５．めい想の森

６．キリン水源の森

７．上代田棚田

８．見行山

９．新旅足橋

10．旧八百津発電所資料館

11．しおなみ山の直売所

12．その他

無回答等
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問８ 八百津町内での滞在予定時間をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.3%

5.8%

20.3%

13.4%

3.5%

0.9%

2.3%

0.4%

4.7%

7.1%

4.6%

6.2%

3.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．杉原千畝記念館

２．本町商店街

３．丸山ダム

４．五宝滝

５．めい想の森

６．キリン水源の森

７．上代田棚田

８．見行山

９．新旅足橋

10．旧八百津発電所資料館

11．しおなみ山の直売所

12．その他

無回答等

立寄り（予定）地点

N=789

1-2時間 3-4時間 5-6時間 6時間以上 無回答等 計

回答者数 381 218 58 19 113 789

割合 48.3% 27.6% 7.4% 2.4% 14.3% 100.0%

1-2時間

48.3%

3-4時間

28%

5-6時間

7%

6時間以上

3%
無回答等

14%

滞在時間
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問９ 今回、八百津町以外での立ち寄り地点があればお答えください。 

（いくつでも） 

 

 
 

 
 

  

【可児市】

回答者数

道の駅　可児ッテ 14

花フェスタ記念公園 6

金山城 5

ホテル 4

湯の華アイランド 3

戦国山城ミュージアム 2

お寺巡り 1

木曽古文書館、可児郷土歴史館、荒川豊蔵資料館 1

名鉄資料館 1

三峰温泉 1

可児市立図書館等 1

可児市総合文化センターALA 1

日本ライン花木センター 1

ラスパ 1

パン屋 1

食事 1

川上屋（和菓子店） 1

大石屋（飲食店） 1

うな好（飲食店） 1

JR 1

墓参り 1

実家 1

無回答 9

立寄り地点

回答者数

文化の森 2

健康の森 2

岐阜清流里山公園 2

フルーツ狩り 2

太田宿 2

ハイウェイオアシス 2

味噌屋 2

里山の湯 1

津田記念館 1

古井の天狗山 1

お寺巡り 1

美濃加茂市立図書館等 1

自然の森 1

カトリック美濃加茂教会 1

アピタ 1

茶霞 o'carre（飲食店） 1

ホテル 1

お墓参り 1

息子の家 1

無回答 5

【美濃加茂市】

立寄り地点
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回答者数

御嶽宿 4

ラスパ御嵩 2

お寺巡り 1

マリア観音 1

ダム 1

ドライブ 1

白山グラウンド 1

千風（飲食店） 1

ラ・プロヴァンス（飲食店） 1

お墓参り 1

友人宅 1

会社事務所 1

実家 1

未定 1

無回答 4

【御嵩町】

立寄り地点
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回答者数

恵那市 11

岩村町 2

恵那峡 1

銀の森 1

太陽光発電所 1

無回答 6

下呂市 11

下呂温泉 5

無回答 6

中津川市 8

馬籠 3

温泉 2

博石館 1

無回答 2

土岐市 6

アウトレット 2

道の駅 2

よりみち温泉 1

無回答 1

郡上市 6

無回答 6

岐阜市 6

岐阜城、鵜飼 1

美術館 1

岐阜大学 1

無回答 3

関市 6

モネの池 2

墓参り・実家 1

無回答 3

高山市 6

飛騨高山ビッグアリーナ 1

無回答 5

白川町 6

洞雲寺 1

宿泊 1

道の駅 1

祖母の家 1

無回答 1

多治見市 5

モザイクタイルミュージアム 2

永保寺 1

す奈は（うどん屋） 1

墓参り・実家 1

犬山市 5

犬山城 2

明治村 1

桃太郎神社 1

無回答 1

【その他】

立寄り地点
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回答者数

瑞浪市 4

瑞浪市陶磁資料館（化石） 1

鬼岩、松野湖 1

無回答 2

金沢市 4

無回答 4

川辺町 3

漕艇場 2

無回答 1

坂祝町 2

プール 1

実家 1

七宗町 2

道の駅 1

無回答 1

敦賀市 2

敦賀ムゼウム 1

敦賀港 1

各務原市 1

岐阜かかみがはら航空宇宙博物館 1

無回答 1

美濃市 1

美濃和紙の里会館 1

東白川村 1

無回答 1

山県市 1

みのや食堂 1

名古屋市 1

無回答 1

江南市 1

無回答 1

扶桑町 1

実家 1

飯田市 1

無回答 1

富山市 1

富山城 1

無回答 1

森蘭丸 1

立寄り地点
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問10 八百津町内の観光での移動手段として、バスやタクシーといった公共交通を利用しやすくするにはどのよう

な対策が必要だと思いますか。 

（いくつでも） 

 

 

  

N=789

回答者数 割合

267 33.8%

207 26.2%

56 7.1%

81 10.3%

74 9.4%

95 12.0%

13 1.6%

38 4.8%

79 10.0%

84 10.6%

27 3.4%

273 34.6%

1294

９．乗り継ぎの待ち時間の短縮

５．割引クーポンなどの配布

６．便数の増加

７．運行時刻の変更

10．観光客向けの料金を設定する

11．その他

無回答等

計

１．ルート・時間等の情報提供

２．観光地への接続

３．車内での観光情報の提供

４．バス拠点の整備

８．バス停の整備

33.8%

26.2%

7.1%

10.3%

9.4%

12.0%

1.6%

4.8%

10.0%

10.6%

3.4%

34.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．ルート・時間等の情報提供

２．観光地への接続

３．車内での観光情報の提供

４．バス拠点の整備

５．割引クーポンなどの配布

６．便数の増加

７．運行時刻の変更

８．バス停の整備

９．乗り継ぎの待ち時間の短縮

10．観光客向けの料金を設定する

11．その他

無回答等

公共交通を利用しやすくする対策
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問11 今回の八百津町滞在の総合満足度についてお答えください。 

（1つだけ選択） 

 

 

 
問12 八百津町にまた来たいと思いますか。 

（1つだけ選択） 

 

 

 

  

N=789

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答 無回答等

回答者数 277 280 141 5 4 82 789

割合 35.1% 35.5% 17.9% 0.6% 0.5% 10.4% 100.0%

満足

35.1%

やや満足

35.5%

どちらでも

ない

17.9%

やや不満

0.6%

不満

0.5%

無回答

10.4%

八百津町滞在の総合満足度

N=789

そう思う どちらでもない 思わない 無回答 計

回答者数 478 230 8 73 789

割合 60.6% 29.2% 1.0% 9.3% 100.0%

そう思う

60.6%

どちらでもな

い

29.2%

思わない

1.0%
無回答

9.3%

八百津町にまた来たいか



∼ 13 ∼  

 

問13 次に八百津町に来訪する場合は、どのような目的で来たいですか。 

（いくつでも） 

 

 

  

N=789

計 割合

357 45.2%

83 10.5%

187 23.7%

104 13.2%

30 3.8%

157 19.9%

20 2.5%

151 19.1%

88 11.2%

60 7.6%

35 4.4%

120 15.2%

1392

11．その他

無回答

計

２．登山・ハイキング

３．歴史・文化財めぐり

４．まち歩き

５．ゴルフ・スポーツ

６．学習（記念館・資料館など）

７．農業・田舎体験

１．自然や風景を見る

８．美味しいものを食べる

９．地場産品等のお買い物

10．祭りやイベントへの参加

45.2%

10.5%

23.7%

13.2%

3.8%

19.9%

2.5%

19.1%

11.2%

7.6%

4.4%

15.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１．自然や風景を見る

２．登山・ハイキング

３．歴史・文化財めぐり

４．まち歩き

５．ゴルフ・スポーツ

６．学習（記念館・資料館など）

７．農業・田舎体験

８．美味しいものを食べる

９．地場産品等のお買い物

10．祭りやイベントへの参加

11．その他

無回答

再来訪の目的
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問14 あなたのお住まい、性別（自認する性でお答えください。）、年代をお答えください。 

【お住まい】 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

  

N=789

都道府県 回答者数 割合

愛知県 300 38.0%

岐阜県 214 27.1%

近畿地方 70 8.9%

関東地方 69 8.7%

その他の中部地方 46 5.8%

北海道・東北地方 7 0.9%

中国地方 7 0.9%

海外 4 0.5%

九州・沖縄地方 4 0.5%

無回答等 68 8.6%

計 789 100.0%

38.0%

27.1%

8.9%

8.7%

5.8%

0.9%

0.9%

0.5%

0.5%

8.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

愛知県

岐阜県

近畿地方

関東地方

その他の中部地方

北海道・東北地方

中国地方

海外

九州・沖縄地方

無回答等

お住まい

N=789

性別 回答者数 割合

男 409 51.8%

女 290 36.8%

無回答 90 11.4%

計 789 100.0%
男

51.8%女

36.8%

無回答

11.4%

性別
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【年代】 

 

  

N=789

性別 回答者数 割合

10代以下 34 4.3%

20代 40 5.1%

30代 72 9.1%

40代 185 23.4%

50代 183 23.2%

60代 128 16.2%

70代 55 7.0%

80代以上 8 1.0%

無回答 84 10.6%

計 789 100.0%

10代以下

4.3%
20代

5.1%

30代

9.1%

40代

23.4%

50代

23.2%

60代

16.2%

70代

7.0%

80代以上

1.0%

無回答

10.6%

年齢
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３．アンケート調査票 
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